
08/09/2021 ÇARŞAMBA  64.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  11 SÜSLÜ GÜZEL SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 ÇİLEK KOKUSU BURAK AKÇAY RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 8  6 CHARLIE MUHAMMED MİR 

BİLGİN

RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKAN ÇIĞLA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATLI AHMET isimli atın aprantisi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES LİNA isimli atın jokeyi Adem ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZAKIN isimli atın antrenörü Davut YILDIRIM, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1) 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SAFARİ isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 6 numaraya kayıtlı 

MALALA isimli ata tampon yaparak faul yaptığı kurulumuzca re’sen inceleme sonucunda tespit edildiğinden;

1 inci   5 numaraya kayıtlı GÜLÇİN SULTAN

2 nci    1 numaraya kayıtlı BENZENCİ

3 üncü 7 numaraya kayıtlı SAFARİ

4 üncü 3 numaraya kayıtlı ATEŞİN KIZI

5 inci   6 numaraya kayıtlı MALALA

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci   5 numaraya kayıtlı GÜLÇİN SULTAN

2 nci    1 numaraya kayıtlı BENZENCİ

3 üncü 3 numaraya kayıtlı ATEŞİN KIZI

4 üncü 6 numaraya kayıtlı MALALA

5 inci   7 numaraya kayıtlı SAFARİ

2) Apranti Alican İNCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki ata tampon yaparak faul yaptığından dolayı komiserler 

kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrasının (b) ve (d) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BENZENCİ isimli atın aprantisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEA BIDDY isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2) koşusunda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan YEK TO RENK isimli ata; 1 (bir) kişi Batuhan Onur UTLU 

isimli kişi 85.000 TL teklif vermiş olup, at Batuhan Onur UTLU isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde Vekili Celal KARATAŞ' a 

teslim edilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan NEVER LOSE isimli at start makinesinden geç çıkış yapması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 7 (yedi) 

güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesinden geç çıkış yapmasına ve suçunu tekerrür etmesine sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİLGÖZLÜIRMAK isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9

AHMET YAVUZ KARACA
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